

# УМЕТЬ СЛУШАТЬ И СЛЫШАТЬ

Он гордится, что работает в успешном дочернем предприятии, которое справедливо называют главной строительной базой ММК

**ЗАО «СТРОЙКОМПЛЕКС»**  
— активный участник долгосрочной программы коренного обновления производства. В числе наиболее значимых — масштабная реконструкция сортового цеха, капремонты доменных печей и, конечно, строительство стапа на «5000».

Комбинат традиционно уделяет внимание социальной сфере. И лента ЗАО «Строительный комплекс» здесь весома: предприятие выступает генеральным подрядчиком на возведение жилья для металлургов через жилищно-инвестиционный фонд «Ключ».

В строительство Сергей Андрианов пришел, кардинально поменяв специфику. Но главные правила для него остались неизменны: профсоюзный лидер должен уметь слушать и слышать человека труда и находить общий язык с работодателем. А с директором ЗАО «Стройкомплекс» Анатолием Кандаковым и его заместителями у профсоюза продуктивное общение.

На последней отчетно-выборной конференции профкома ЗАО «Строительный комплекс», когда необходимо было давать оценку деятельности профсоюзной организации, директор отметил, что на своем приеме по личным вопросам он не видит людей месяцами — все вопросы решает профсоюз. Ему остается только подписывать документы, которые приносят профсоюзный комитет.

Какой здесь может быть оценка, кроме наивысшего балла.

— Для начальника главное — производство, а социальными вопросами должен заниматься профсоюз, — уверен Сергей Андрианов.

Он в поле не вони, а с такой командой помощников, которая есть у председателя, все замыслы реальны. Самые почетные люди — ветераны, совет которых возглавляет Пётр Сергеевич Черепанов, старейший уважаемый работник предприятия. Пенсионеров в Стройкомплексе немного, особенно в сравнении с другими подразделениями ММК: ведь и сама дочернее предприятие довольно молодо — 28 февраля 2008 года ему исполнится восемь лет.

Несмотря на малый возраст, традиции у комбинатских строителей крепки и в производственной деятельности, и в умении отдыхать. Культурно-массовой работой со всей ее концертно-празднично-конкурсной «атрибутикой» в профкоме Стройкомплекса ведет Татьяна Карькова. Организационные вопросы решает Татьяна Кошкарова. Вести пропаганду спорта и работать с молодежью председателю и администрации помогает член профкома Алексей Мелешко. Оздоровлением работников актива каждого цеха занимается серьезно. По признанию Сергея Андрианова, раньше удавалось оздоровить пять процентов работников, а сегодня уже достиг 35 процентов. Это высокий уровень, к которому стремится любая уважающая себя фирма.



Но наиболее частый вопрос в Стройкомплексе, как и везде, — жилье для молодежи, которую стараются «закрепить» на предприятии. Работники даже выступили с предложением построить отдельный подъезд в домах, которые возводят через ЖИФ «Ключ».

— Стремимся идти навстречу всем. В прошлом году пять работников предприятия въехали в новые квартиры, в этом — семь человек заключили договоры на строительство жилья, — рассказывает Сергей Андрианов.

Словом, все начинания головной компании ММК находят отражение и в социальной политике «дочки». В первую очередь, это касается массового спорта: в аквапарке сотрудники отыскали семью. На производстве среди подразделений проходит спартакиада сразу по нескольким видам: футбол, волейбол, боуллинг, стрельба.

— Заключен договор с ФОК на улице Тевосина, — делится Сергей Андрианов. — Побегали, размыкались после смены. Ко-

нечно, не как олимпийская сборная, но держим себя в тонусе.

Да еще как! Их рекордам впопыхах позавидовать. Команда по мини-футболу победила в турнире «Снежный мяч», лыжники-ветераны постоянно выходят в лидеры. Если зимой работники Стройкомплекса завсегдатаи горнолыжных центров, то летом берут верх любовь к водной стихии: в нынешнем году совершили пять сплавов по реке Белой.

Не только предприятие поддерживает рвение спортсменов — профком ММК организует праздники с призами. Желающие поучаствовать всегда много. Курятур все массовые соревнования УСК «Металлург-Магнитогорск» и инструктор профсоюзной Наталья Пивоварова. Спрос — на все виды спорта, участвуют и взрослые, и дети. А председатель профкома подает личный пример: он перворазрядник по «президентскому» виду спорта — даю.

**ВИКТОРИЯ ИВАНОВА.**

Сергей АНДРИАНОВ, председатель профсоюзного комитета ЗАО «Строительный комплекс» ОАО «ММК». Родился 3 января 1968 года в Магнитогорске. Окончил среднюю школу № 63, сейчас учится в Московском университете экономики, статистики и информатики. Трудовую деятельность начал на метизно-металлургическом заводе.

В 1986–1988 годы проходил армейскую службу в группе советских войск в Германии. После демобилизации работал контролером-перекатчиком в цехе металлической сетки метизно-металлургического завода. В начале 90-х годов перешел в ЗАО «Мисонерабатывающая компания» и восточнее лет озоворил пять процентов работников, а сегодня уже достиг 35 процентов. Это высокий уровень, к которому стремится любая уважающая себя фирма.

Женат, воспитывает сына.

фото Андрея СЕРГЕЕВА



Каждое воскресенье до конца декабря уже «расписано». Состоится шестнадцать водноспортивных праздников. Общая численность «запытавших» будет впечатляющей — около пяти тысяч человек.

— Сентябрь был насыщенным, — рассказывает заведующий отделом по спорту и работе с молодежью профкома ММК Олег Обухов. — На организацию и проведение соревнований среди цехов и дочерних предприятий комбината затрачено около четырехсот тысяч рублей. Еще двести пятьдесят тысяч направлено на посещения работниками и членами их семей аквапарка.

В течение первого осеннего месяца проведено пятнадцать спортивных праздников на базе легкоатлетического манежа УСК «Металлург-Магнитогорск» и четыре — в типе: в сентябре там побывали сотни работников из вагонного цеха, ООО «Эмаль», коксохимического производства, ЗАО «Русской металлургической компании». Состоялся турнир по настольному теннису среди цехов металлургического производства, соревнования по мини-футболу провели коксохимики и работники кислородно-конвертерного цеха. Работницы «Корпуса рупи» играли в мини-футбол в рамках собственного корпоративного турнира с красным названием «Хрустальная чаша».

Внутреннюю спартакиаду в сентябре провел цех эксплуатации УЖД, поставив ее 75-летию своего подразделения и сравнившись в волейболе и мини-футболе, дартсе и современном гольфе. Внутрипроизводственные первенства по пейнтболу прошли в КХП, НПО «Автоматика». В «Турнире по цехам подразделений» сразились ЦТО, «Гаможеминский брокер», прокатное производство, Шлаксервис, Отгнеупор, а в турнире четырех — электросталеплавильных цехов, центральная лаборатория контроля, спидет-дел, спортивный клуб глухонемых.

На комбинате подвели итоги спартакиады руководителей. Церемония награждения за спортивное лето откроет новый сезон зимней спартакиады.

А сейчас на базе спортивно-оздоровительного комплекса металлургов идет подготовка к девятому хоккейному первенству ММК, в котором примут участие уже два десятка команд из цехов и дочерек. Как сказали бы раньше социалистическим слоганом: «На ММК спорт и труд — рядом идут». Суть высказывания верна и по сей день. Если вспомнить недавний «Кросс наций», самым многочисленным в забеге было представительство металлургов, выступавших за команду Орджоникидзевского района: каждый цех посыпал делом чести — выставлять на традиционный всероссийский день бега своих лучших спортсменов.

**МАРГАРИТА ЛЕРИНА.**

## МОЛОДЫМ

### Миллионы — детям

ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ направил профсоюзный комитет ОАО «ММК» на организацию летнего отдыха детей. Каждому родителю-металлургу были частично компенсированы стоимость путевки.

Итоги детского летнего отдыха вновь продемонстрировали высокую социальную эффективность нашего градообразующего предприятия. Лето-2007 металлургический комбинат обеспечил на трех оздоровительных базах: с июня до августа стably работали детские лагеря «Горное ущелье», «Уральские зори» и спортивно-туристический лагерь для подростков «Скиф». Благодаря комбинату за городом отдохнули и поправили здоровье почти 4800 ребят.

На подготовку к детскому летнему сезону ММК выделил двадцать миллионов рублей. Еще в мае администрация комбината и профсоюзный комитет приняли постановление, согласовав стоимость путевок, сумму компенсаций и материальной помощи родителям при покупке «билетов в лето». В итоге реальная цена была на порядок «занижена». При этом размер финансирования материально-технической базы лагерей остается высоким. Вложения в детский отдыхаются не только быта, но и образовательных услуг. Это подтверждает пример лагеря «Горное ущелье» — неоднократного участника и победителя областных смотров, лауреата всероссийского открытого конкурса «Лучший лагерь России».

**МАРИЯ ТЕПЛОВА.**

## Инвестиции

### В таланты

С НАЧАЛА будущего года по программе «Молодежь ОАО «ММК» наше предприятие планирует свыше полутора миллионов рублей на премирование молодых специалистов и их наставников.

Премия победителя научно-технической конференции, которая призвана выявить наиболее актуальные, рассчитанные на практическое воплощение работы, составит 10 тысяч рублей.

**АНТОН СЕМЕНОВ.**

**КУБОК РОССИИ 2007 по настольному теннису**

27-30 сентября г. Магнитогорск

Специализированный комплекс настольного тенниса ул. Набережная, 5

Г. судья соревнований — судья международной категории Н.П. Терещин г. Москва

Г. секретарь — судья международной категории В.П. Петров г. Омск

Каждый человек стоит ровно столько, сколько остается от него жизненного опыта и продолжается в опыте следующих поколений.

**ДЬЮЛА ИЙЕШ**

## Альбом о маме

### ПЕРСПЕКТИВА

ЗА НЕСКОЛЬКО ЛЕТ работникам ММК подарили множество разношарнировых встреч — от праздника «Бесняка» и спортивных стартов до конкурсов «Лучшая мама», «Эстафета материнского подвига», «Лучшая женщина-профгрупера», «Стальная королева» и даже турнира команд-женской лиги КВН.

Впереди самое знаковое событие осени — День матери. Женщины комбината отметят его не только традиционной озорной «стрельбой» по кеглям на дорожках боулинг-центра. Профком ММК собирает их на театральный вечер в ДКМ имени Серго Орджоникидзе, где выступят многодетные мамы. Там состоится презентация альбомов, где дети творчески представляют своих мам — работниц ММК стихами и прозой, рисунками и фотографиями.

**МАРГАРИТА ЛЕРИНА.**



**КОРОЛЕВСКИЕ РЕЦЕПТЫ КРАСОТЫ**

Время на спорт они найдут в любую погоду

### В ГОРНОЛЫЖНЫЙ ЦЕНТР

«Металлург-Магнитогорск» Банного участника общекомбинатских конкурсов «Стальная королева» и активистки женской комиссии профкома ММК прибыли на семейный спортивный праздник «Королевским» выездом на популярный горнолыжный курорт профком решил отблагодарить их за участие в престижном конкурсе. Год назад «королевы» предпочли совершить путешествие по историческим местам Верхнеуральска, но на сей раз выбрали себе в подарок активный загородный отдых.

Надо сказать, что не вся «королевская знать» в подсолнечнике исходя из возраста ребятишек. Намерение сражаться до победы они доказывали в нелегкой борьбе. На всех этапах многогородья участники сражались инструкторы горнолыжки: просвещали, как правильно вести себя на трассе, обойтись без травм и финишировать первыми.

В пейнтбольном тире под открытым небом стрельба чешко-походила на охоту. Самым метким стрелком показала себя Ирина Кольева, работница ООО «Огнепур»: на ее счету сто выбитых мишеней из ста возможных. В гонках на картингах многие отвалились проехаться с ветерком, заодно блеснув навыками вождения.

Полоса препятствий вдоль подвесной дороги, «выложенная» канатами да бревнами, привлекла по вкусу и по плечу отважным мамам.

Грамота за абсолютное первенство досталась «Фениксам», остальным командам вручены грамоты за призовые места.

Погода не могла подвести таких активных любительниц спорта: перед отъездом в город они с азартом вновь поспешили

представительница НПО «Автоматика» Наталья Смирнова, в итоге и заняла победное место в личном зачете на картинах.

Массу восторгов вызвало необычное, пока еще не совсем изведанное сооружение «куб-лабиринт»: своеобразный выход из этой замысловатой конструкции особенно удавался детишкам. Небывалая скорость, которую «развили» в «кубах» Василий Низамов, поразила даже выдающихся виды инструкторов ГЛЦ. Достижения сына порадовалась мама — Дания Низамова, работница управления комбината. А профком спешнрим отметил успехи Василия в спорте.

Полоса препятствий вдоль подвесной дороги, «выложенная» канатами да бревнами, привлекла по вкусу и по плечу отважным мамам.

Грамота за абсолютное первенство досталась «Фениксам», остальным командам вручены грамоты за призовые места.

Погода не могла подвести таких активных любительниц спорта: перед отъездом в город они с азартом вновь поспешили

на полосу препятствий, уже не для судей — для себя любимых. Организацию поездки в ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск» взяла на себя женская комиссия по главе Лилией Близиной, которой дружно помогал стабильный председательский актив с промплощадки и из дочерних обществ — Ольга Кораблева из дробильно-обжигового цеха, Елена Смолина из центральной лаборатории контроля, Людмила Гриднева из ООО «Подиграфия», Людмила Рычак из службы СЦБ ЖД.

Все семьи увезли домой наборы сувениров, главным из которых стала недавно изданная книга о профсоюзе ММК. Ребята-школьники порадовали шоколадом, мамам вручены брошюры для записи кулинарных рецептов.

Где и как им провести выходной? Такой вопрос давно снят с повестки «королевского» семейного совета.

**МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.**

Участницы поездки выражают благодарность работникам ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск» и директору Рашиту Минимухаметову за помощь в организации праздника.

**P.S.** Участницы поездки выражают благодарность работникам ГЛЦ «Металлург-Магнитогорск» и директору Рашиту Минимухаметову за помощь в организации праздника.

Магнитогорская федерация дзюдо объявляет набор в бесплатные секции девочек и мальчиков 7-12 лет.

Адреса секций:  
 «Чулман» — ул. Калмыкова, 4/1, тел. 34-90-92.  
 СДЮШОР № 8 — ул. Домеников, 9/4, тел. 31-13-00.  
 «Белый тигр» — ул. Тевосина, 45/3, шк. № 50.  
 ДТД М — пр. Ленина, 59, тел. 37-32-62.  
 ДС «Строитель» — парк Ветеранов.  
 ДС «Калибровщик» — у